



Klub přátel dobrého vína a pevného zdraví.

Milí členové a přátelé V-klubu (ctitelé dobrého Vína a pevného zdraví)!

Léto je tu. Konečně! Pojd'me si ten jeho trochu opožděný příchod patřičně oslavit! Jak jinak, než už tradičně a stylově víny nejen bílými, ale **především víny růžovými**. Ať si je označujeme přívlastky rose, rouge, rosato, či rosado, vždy a každému evokují půvab léta, a jeho slunce, sole, soleil, nebo Sonne (ó, jak jsou si ta slova podobná). Podobně podobná budou nejspíš i vína, která jsem připravil pro **toto naše letní setkání**. Ať se však, i když jen tak malé difference v názvech slunce, objeví výrazněji ve vínech, které budeme ochutnávat.

Pro nás se už dávno stal podobný výběr vín příjemným **letním potěšením**, ba téměř už malou tradicí. Pamětníkům (i všem současníkům) proto připomínám dřívější degustace uvedené na naši homepage pod čísly 11 (z r. 2009); 25 (z r. 2014); 32 (z r. 2017) a 40 (z r. 2020), tudíž degustace z dob, když „růžovky“ ještě nebyly módou, pak když už se módou staly, a nyní když už jsou vskutku **vítaným letním fenoménem**. Ať je to pro někoho jen záliba individuální, nebo společensky preferovaná událost, vždy bývá příjemná, a v dobré společnosti vždy potěšující.

Toto naše setkání, prosím, považujeme za **naš přípitek létu**. Jak jsem vám už kdysi psal, naše znalosti výroby vín růžových, znalosti jejich obsahového složení, a tím i jejich skutečného postavení mezi víny bílými a červenými, je staví do pozice hodné naší pozornosti. Dobře známe už nejen jejich půvab a krásu, ale i jejich vnitřní bohatství. Ctíme jejich formu i obsah, a proto už lépe **rozumíme i jejich současnému trendy fenoménu**, a jejich letní oblíbenosti. Pro zpestření jsem si dovolil zařadit do této naší degustace i přidavek několika vybraných vín bílých, především ryzlinků. A to nejen kvůli vzájemnému porovnání, ale i pro další doplnění našich dosavadních prezentací poměrně úzké teritoriální škály ryzlinků (od Rýna a Mosely). Doufám, že vás tímto malým rozšířením (o Pfalz a Franken) trochu potěším.

Budu rád, když vám nyní zvolená kolekce letních vín z různých zemí, či oblastí, dá příležitost k novým poznatkům, k novým zážitkům. Seznam vzorků přikládám zvlášť. Toto své pozvání posílám už nyní, abych vás mohl požádat o vaše r.s.v.p. Mám totiž obavu, jestli zvolený termín nebude už někomu zasahovat do období prázdnin natolik, že by se na tuto akci dostavit nemohl, a že by se pak u našeho stolu sešlo jen málo účastníků.

Tak přijďte se, prosím, potěšit, pobavit a poučit.

Počítám s vložitím kolem 350,- Kč (podle počtu účastníků).

Setkání je naplánované na středu 14. 6. od 17:00, v zasedací místnosti staré budovy.

Těším se, jako vždy, na toto, i na všechna další setkání v našem V-klubu!

Vivat!

Juraj